DOPOLNILNI POUK, 2. 6. 2020

1. Sestej ali odstej.

270+ 20=__ 180-70=__ 390-70=___
890 -50=__ 650 +10=__ 530+ 60 =__
320+ 30 = ____ 640 -20=__ 750 +40=__
465 -20=__ 713 +30=____ 999 -70=__
445 + 40 = 551 +20=__ 667 -50=__
234 + 60 = 136 - 20 = 312 + 80 =

2. Sestej ali odstej.

465 - 48 = 713 + 38 = 212 + 68 =
995 -77 = 445 + 49 = 362 - 43 =
559 + 22 = 663 - 55 = 184 - 37 =

608 + 43 =
274 - 65 = 133 - 24 =

3. Izracunaj razliko in vsoto Stevil 340 in 28.

Razlika:

Vsota:

4. Sadjar je prvi dan nabral 110 kg jabolk, drugi dan pa 45 kg vec.

Koliko kilogramov jabolk je nabral drugi dan?

Odgovor:




